Privacy beleid Stg. Salto Adelante
Verwerking persoonsgegevens
Stichting Salto Adelante verwerkt uw persoonsgegevens omdat u bezoeker bent (geweest), deel uitmaakt van ons project(als stagiair) of omdat u deze gegevens zelf aan ons heeft verstrekt. Hieronder vindt u een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken:
1. Naam (contact)
2. (Mobiel) telefoonnummer
3. Emailadres (nieuwsbrief en toezending informatie);
4. Postadres (incidentele toezending van documenten)
Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens
Stichting Salto Adelante heeft met haar website en diensten niet de intentie, gegevens te verzamelen van bezoekers en deelnemers. Wanneer u ervan overtuigd bent dat wij zonder toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld, c.q. gepubliceerd neemt u dan contact met ons op via jaheho@kpnmail.nl. Wij verwijderen onmiddellijk deze informatie.
Geautomatiseerde besluitvorming
Stichting Salto Adelante heeft geen geautomatiseerde verwerkingssystemen en neemt dus geen geautomatiseerde besluiten over zaken die (aanzienlijke) gevolgen kunnen hebben voor personen.
Bewaren persoonsgegevens
Stichting Salto Adelante bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt noodzakelijk is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens verzameld zijn. 
Delen van persoonsgegevens met derden
Theater Over & Weer verstrekt geen gegevens aan derden.
Cookies of vergelijkbare technieken
Stichting Salto Adelante gebruikt geen cookies of vergelijkbare technieken.
Recht op overdraagbaarheid, inzage, correctie en/of verwijdering persoonsgegevens
U beschikt over het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te laten corrigeren of te laten verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door de Stichting Salto Adelante. Tevens kunt u aanspraak maken op het recht van overdraagbaarheid persoonsgegevens. Dat betekent dat u bij ons een verzoek in kunt dienen om de persoonsgegevens die wij van u tot onze beschikking hebben, in een computerbestand naar u, of naar een door u nader te definiëren organisatie te sturen.
[bookmark: _GoBack]U kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering en/of gegevensoverdracht van uw persoonsgegevens toesturen naar jaheho@kpnmail.nl  Om er zeker van te zijn dat uw verzoek daadwerkelijk door u gedaan is, vragen wij wel om een scan van uw identiteitsbewijs met uw verzoek mee te sturen. Maak in deze scan uw pasfoto, de MRZ (machine readable zone, dit is de strook met nummers onder aan het paspoort), uw paspoortnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van uw privacy.
Wij zullen zo spoedig mogelijk, doch binnen vier weken na ontvangst van uw verzoek, reageren. Stichting salto Adelante wil u er tevens op wijzen dat u de mogelijkheid hebt, om een klacht in te dienen bij de Nationale Toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dit kan via de volgende link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons.
Beveiliging persoonsgegevens
Stichting Salto Adelante neemt de bescherming van uw persoonsgegevens serieus en neemt dan ook passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Wanneer u desondanks de idee hebt, dat uw gegevens toch niet goed beveiligd zijn, of dat er aanwijzingen zijn van misbruik, dan vraag ik u onmiddellijk contact op te nemen via jaheho@kpnmail.nl


